

蚌埠出租车更新换代



昨日,蚌埠市新一轮出租车换型方案中公布的四种车型统一在蚌埠淮河文化广场集中展示。的哥、的姐们可自主选择认购他们心仪的车辆。

这次新车认购工作为期7天,车主将对奇瑞A5、捷达、雪铁龙爱丽舍和桑塔纳普通型四种车辆进行对比。选择完成后,将实现全市2291辆出租车换新认购工作。
陈黎明 文图

九高校等你来电咨询

25日、26日,9所高校高招办负责人做客本报

星报讯(记者 桑红青) 高考成绩发榜在即,考得好成绩的考生如何选择心仪的院校?志愿如何填报?专业怎样选择?为帮助考生更有针对性地进行志愿填报咨询,本报将分别在6月25日下午、26日上午邀请省城九所本科高校招办负责人做客

本报热线,就高考政策、志愿填报等相关问题接受考生及家长咨询。

依照今年高招日程安排,6月25日上午将公布考生成绩和各批次最低录取控制分数线。为帮助考生更有针对性地进行填报志愿,本报将在分数公布后的第一时间

邀请中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽大学、安徽农业大学、安徽医科大学、安徽建工学院、合肥学院、合肥师范学院等九所本科高校招生办负责人做客本报。届时考生可通过电话咨询的形式,了解各高校的招生政策、特殊专业具体要求等问题。

合肥市中考阅卷工作昨日结束

今日起开始合成考生成绩,分数有望月底公布

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从合肥市中考阅卷点获得最新消息,截至当天,合肥市中考阅卷任务已经顺利完成。今天起将对考生成绩进行合成,中考分数有望本月底公布。

据介绍,合肥市市区考生243万人,各科试卷多达17万份,整体阅卷进展较为顺

利。从各科阅卷组反馈信息分析,今年语文科零分作文很少,跑题现象也少于往年,该科目得分情况比较理想;数学科整体难度偏低,从已经合成的考生成绩看,得满分的学生多于往年;英语试卷区分度加大,考生整体得分可能低于去年;物理科得满分的比去年减少,但得分偏低的也少于往年;

化学得分比较理想,平均得分不会低于去年;历史科试题灵活性比去年大大增加,考生得分较为理想;政治试题难度与去年差不多,考生审题不准失分偏多。

依照今年中招日程安排,今日起开始进行誊分、合成考生成绩,预计本月底将公布中考成绩。

万花筒

省博物馆入选“全国重点”

近日,我省博物馆顺利进入第三批“全国古籍重点保护单位”行列,并有六部善本古籍入选第三批《全国珍贵古籍名录》。
魏宏伟 记者 俞宝强

东至至九江高速近期开工

记者昨日从省发改委获悉,东至至九江高速公路安徽段初步设计审查会已结束。经过完善修改后,期盼已久的这条高速公路将有望近期开工建设。
记者 樊立慧

铜陵将举办国际铜雕展

记者日前从铜陵市规划部门获悉,今年10月中旬,全国城市雕塑建设指导委员会办公室和铜陵市人民政府将共同举办首届中国(铜陵)国际铜雕艺术展。今后将每两年举办一次,与中国(铜陵)青铜文化博览会同期举行。
周德成 记者 何曙光

来安抢拆隐患电力线路

近日,来安供电公司顺利完成了跨汉乌铁路高压线路的拆除工作,确保世博会召开期间高速铁路安全。
薛必林 林燕 韦微

禁毒宣传从娃娃抓起

“6·26”国际禁毒日前夕,祁门平里派出所深入辖区中小学开展以“毒害家喻户晓、禁毒人人参与”为主题的禁毒宣传活动,使同学们从小就树立“拒绝毒品,珍爱生命”的意识。
胡传稳

“让救灾飞机少飞一公里也好”

安徽空管分局开辟直飞航线助力抢险救灾

星报讯(万军 张煜 顾立峰 记者 王玉) 昨日凌晨4时20分,安徽空管分局区域管制室分别接到南昌管制室、东航江苏分公司打来的紧急电话:由于连日暴雨,江西抚河唱凯堤前一日傍晚发生决口,下游十几万群众和交通要道面临洪水威胁。民航方面临时增加了若干架次从南京、连云港至南昌的抢险救灾飞行,将救援人员和救灾物资紧急运往灾区,希望安徽空管配合空中飞行指挥。

大灾当前,没有比争取救援时间更

宝贵的了。为了让救援人员和物资尽快抵达目的地,安徽空管分局管制人员立即在雷达视频图上筹划起来。经过多方比较和测算,他们最终确定了一条从含山到昌北、横跨皖赣两省、长达380公里的直飞航线。这条航线对从南京方向进入合肥管制区的救灾飞行来说,距离最短,用时最省,最为方便快捷,堪称是“黄金生命线”。

“没有比这更短的飞行距离了,我们在测算时精确到了小数点后面一位。”区

域管制室当天的值班员介绍说。“我们知道,对救灾飞行来说,哪怕是空中少飞一公里也是好的!”

从6月22日凌晨4点30分至7点40分,共有来自南京、连云港方向的6个架次的抢险救灾飞机通过该航线抵达灾区。按单趟节省距离80公里、节约飞行时间7分钟计算,安徽空管分局此举为抢险救灾飞行减少了500公里的航线距离,争取到了40分钟的宝贵先机,以实际行动有力地支援了当前正在展开的救援工作。

10000顶帐篷紧急运往灾区

星报讯(李大春 记者 赵莉) 我省支援江西、福建两省的救灾帐篷昨天晚上已装运完毕,最迟将于今天中午发往受灾地区。记者从省民政厅获悉,这批紧急调往灾区的帐篷总共10000顶,江西、福建各5000顶。

受强降雨影响,近期,江西、福建等

省遭受严重洪涝灾害。6月22日上午8时30分,我省收到民政部通知,需从国家级救灾物资合肥储备库紧急向江西、福建灾区调运10000顶救灾帐篷以安置灾民急需。

昨天上午9点钟,省武警总队80多名官兵来到省救灾仓库搬运帐篷。截

至当天下午4点,运往江西的5000顶已经装运完毕。省民政厅救灾处相关负责人介绍说,由于江西灾情较严重,运往江西的5000顶帐篷,预计23日凌晨即可起运。运往福建的5000顶帐篷也将以最快的速度起运,以便尽快到达灾民手中。

安徽·石台
中国原生态最美山乡

避暑真珠

秋浦河百丈崖风景区 会动的峡谷 秋浦河漂流

石台牯牛降风景区 穿越自然 触摸原始

石台县怪潭风景区 秋浦最具刺激的漂流

石台牯牛降风景区 旅游热线: 0566-6658388 秋浦河百丈崖风景区 旅游热线: 0566-6026883 石台县怪潭风景区 旅游热线: 0566-6028479